

## Metodika ke kritériím přijímacího řízení pro školní rok 2019/2020 na SŠTZ Mohelnice

*Metodikou je upřesněno přijímání uchazečů do oboru vzdělání s maturitní zkouškou po přijímacích zkouškách.*

V přijímacím řízení ředitel školy hodnotí uchazeče počtem bodů a výsledek hodnocení přijímacího řízení je tvořen součtem bodů takto:

- 1) posouzení prospěchu uchazeče ze ZŠ (součet průměrných prospěchů na vysvědčení za 2. pololetí předposledního ročníku a za 1. pololetí posledního ročníku zaokrouhlený na 2 desetinná místa) - váha 40%,
  - maximální možný počet dosažených bodů je 50 bodů.
- 2) výsledek jednotného testu z českého jazyka a literatury – váha 30%,
  - maximální možný počet dosažených bodů je 50 bodů.
- 3) výsledek jednotného testu z matematiky a její aplikace – váha 30%,
  - maximální možný počet dosažených bodů je 50 bodů.

Způsob výpočtu celkového skóre:

a) převod prospěchu na body

P2 – prospěch za 2. pololetí předposledního ročníku

P1 - prospěch za 1. pololetí posledního ročníku

BP – body prospěch

Záporná hodnota BP je 0 bodů.

$$BP = [6 - (P2 + P1)] \cdot 12,5$$

b) výpočet celkového skóre

BP – body prospěch

BC – body z jednotného testu z českého jazyka a literatury

BM – body z jednotného testu z matematiky

CS – celkové skóre

$$CS = BP \cdot 0,4 + BC \cdot 0,3 + BM \cdot 0,3$$

Pokud splní podmínky přijímacího řízení více uchazečů, než kolik lze přijmout, rozhoduje o přijetí jejich pořadí podle výsledku hodnocení – celkového skóre.

Celkem lze získat v přijímacím řízení 150 bodů a přijatí uchazeči budou seřazeni sestupně v pořadí podle celkově dosažených bodů – celkového skóre.

Při shodnosti pořadí rozhoduje lepší známka z českého jazyka, pak cizího jazyka a matematiky. Nezbytnou podmínkou přijetí uchazeče je úspěšné vykonání přijímací zkoušky. Uchazeč vykoná přijímací zkoušku úspěšně, pokud získá z didaktického testu z předmětu matematika a její aplikace alespoň 5 bodů a z didaktického testu z předmětu český jazyk a literatura alespoň 5 bodů. Pokud získá uchazeč z kteréhokoliv z testů méně bodů než 5, nevykonal přijímací zkoušku úspěšně a nebude přijat.


U žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří doloží k přihlášce, nejpozději však do 1. 3. 2019, písemné doporučení školského poradenského zařízení, budou podmínky k vykonání jednotných testů upraveny dle doporučení.

Výsledky didaktických testů z prvního a druhého termínu jednotné přijímací zkoušky budou ředitelům škol k dispozici **28. dubna**. *Následně do dvou pracovních dnů zveřejní ředitelé škol na základě dosažených výsledků pořadí uchazečů.*

Do deseti pracovních dnů od oznámení rozhodnutí musí uchazeč potvrdit svůj zájem o studium odevzdáním zápisového lístku, který bude řádně vyplněn a podepsán uchazečem i jeho zákonným zástupcem. Zápisové lístky budou žákům základních škol vydávány společně s přihláškou na základní škole.

Uchazeč, který se pro vážné důvody k řádnému termínu přijímací zkoušky nedostaví a svoji neúčast nejpozději do tří dnů od termínu konání přijímací zkoušky písemně omluví řediteli školy, může konat zkoušku v náhradním termínu. Ten je stanoven na 13. 5. 2019 (pro termín 12. 4. 2019) a 14. 5. 2019 (pro termín 15. 4. 2019). Oprávněnost omluvy posoudí ředitel školy.

V Mohelnici 8. 4. 2019

  
Vypracoval: Mgr. Radek Vymlátíl  
předseda komise pro přijímací řízení

Schválil: Mgr. Jiří Ženožička v. r.  
ředitel školy